



«ЗЕЛЁНЫЙ ПАТРУЛЬ» ПОМОГАЕТ С ПРОФОРИЕНТАЦИЕЙ

Волонтеры отряда «Зеленый патруль» Боровцов Илья, Богдан Овчаров и Демченко Татьяна во время зимних каникул посетили свои родные школы с профориентационной программой о жизни геолого-географического факультета.



Слушателями были ученики 10-11 классов школы № 13 г. Могилева, школы № 19 г. Гомеля и школы № 2 г. Круглое.



Ребятам они рассказали, как к нам поступить, какие экзамены сдавать, как проходит учебный процесс, какого быть студентом. Были показаны мультимедийная презентация, буклеты, видеоклипы. Многих учеников заинтересовало поступление к нам на факультет.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ ВСЕХ ВЛЮБЛЁННЫХ



Я вас люблю так, как любить вас должно:
Наперекор судьбы и сплетней городских,
Наперекор, быть может, вас самих,
Томящих жизнь мою жестоко и безбожно.
Я вас люблю, – не оттого, что вы
Прекрасней всех, что стан ваш негой дышит,
Уста роскошествуют и взор Востоком пышет,
Что вы – поэзия от ног до головы!
Я вас люблю без страха, опасенья
Ни неба, ни земли, ни Пензы, ни Москвы,-
Я мог бы вас любить глухим, лишенным зренья...
Я вас люблю затем, что это – вы!

Денис Давыдов

Лауреатом внутривузовского конкурса научно-исследовательских работ "Скоринские научные чтения" в 2017 г. стал Александр Александрович Саварин с циклом работ по биологии и экологии млекопитающих. Поздравляем!



Стипендии Совета ВУЗа получили Хмарун Татьяна (ГЭ-41) и Лопушко Анна (ГР-43).



20 января на геолого-географическом факультете в рамках программы "Университетские субботы" прошел день открытых дверей. Геофак посетили учащиеся 10-11 классов и учителя школ Буда-Кошелёвского района, школ города Гомеля и Гомельского городского лицея №1.



Открытие выставки "Маркаўскаму роду няма пераводу" в выставочном зале ГГУ им. Ф. Скорины 9 февраля 2018

НА СЕМИНАРЕ "ПОДГОТОВКА НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОЛОГИИ"

25 января на базе учреждения образования "Гомельский государственный областной эколого-биологический центр детей и молодежи" состоялся методический семинар для учителей Гомельской области, посвященный вопросам научно-исследовательской работы школьников в области экологии. В нём приняли участие и представители Гомельского государственного университета им. Ф. Скорины (кафедры экологии - доцент А.Н. Кусенков, старший преподаватель А.С. Соколов и кафедры ботаники и физиологии растений - доцент С.Ф. Тимофеев), рассказавшие об актуальных направлениях исследований по геоботанике, зоологии, ботаники и лесному хозяйству.



Выступающие обратили внимание слушателей на типичные ошибки, допускаемые учениками и их научными руководителями в ходе подготовки научных работ и их защиты на различных конкурсах, рассказали, как их преодолеть, поведали об особенностях написания различных элементов научной работы, правильности формулирования целей, задач, актуальности, новизны, применяемых методов. Был проведён краткий обзор основных методов исследования различных биологических и экологических объектов. Работа семинара продолжилась в формате диалога, где присутствующие могли задать лекторам вопросы различного характера и получить практические советы.

НЕ ЗАБЫВАЕМ О ПРОФОРИЕНТАЦИИ

В ГУО "Гимназии № 51 г. Гомеля" кафедрой экологии геолого-географического факультета проведена профориентационная работа. оцент кафедры Тимофеева Т.А. выступила на родительском собрании 10–11 классов учреждения образования. Родителям старшеклассников была предоставлена подробная информация о кафедрах и специальностях геолого-географического факультета. Также Тимофеева Т.А. ответила на многочисленные вопросы о студенческой жизни в ГГУ имени Франциска Скорины.